
 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



Evaluation of Course by Students: Commerce (2014-15) 

Questions:  

1. Satisfaction of subject/Faculty choice 

2. Your opinion about faculty subject after learning 

3. Completion of syllabus 

4. Manner of completion 

5. Periodical test /Tutorials 

6. Use of innovative teaching methods by teachers 

7. Benefit from practical/Study tours/Field work 

8. Manner of conducting practical/Study tours/Field work 

9. Use of computers/internet for teaching 

10. Chances of job opportunities due to course 

11. Marks Obtained:  

Class/Que. No. I II III IV V VI VII VIII IX X Total 

Students 

Commerce 3.5 3.5 3.5 3.4 3.5 3.5 3.6 3.4 3.6 3.5 50 

 

Interpretation: 

Poor:  1              Average:  2     Good:   3     Excellent:             4 

 

Suggestions: Keep it up. 
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Evaluation of Course by Students: Arts (2014-15) 

Questions:  

1. Satisfaction of subject/Faculty choice 

2. Your opinion about faculty subject after learning 

3. Completion of syllabus 

4. Manner of completion 

5. Periodical test /Tutorials 

6. Use of innovative teaching methods by teachers 

7. Benefit from practical/Study tours/Field work 

8. Manner of conducting practical/Study tours/Field work 

9. Use of computers/internet for teaching 

10. Chances of job opportunities due to course 

Marks Obtained:  

Class/Que. No. I II III IV V VI VII VIII IX X Total 

Students 

Arts  3.7 3.8 3.8 3.7 3.7 3.7 3.7 3.6 3.4 3.5 50 

 

 

Interpretation: 

Poor:  1              Average:  2     Good:   3     Excellent:             4 

 

Suggestions: Keep it up. 
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Evaluation of Course by Students: Science (2014-15) 

Questions:  

1. Satisfaction of subject/Faculty choice 

2. Your opinion about faculty subject after learning 

3. Completion of syllabus 

4. Manner of completion 

5. Periodical test /Tutorials 

6. Use of innovative teaching methods by teachers 

7. Benefit from practical/Study tours/Field work 

8. Manner of conducting practical/Study tours/Field work 

9. Use of computers/internet for teaching 

10. Chances of job opportunities due to course 

Marks Obtained:  

Class/Que. No. I II III IV V VI VII VIII IX X Total 

Students 

Science  3.3 3.1 3.5 3.3 3.1 3.2 3.3 3.5 3.1 3.2 30 

 

 

Interpretation: 

Poor:  1              Average:  2     Good:   3     Excellent:             4 

 

Suggestions: Keep it up. 
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Action Taken Report 

 

The feedback committee of the college collects annual feedback from students on 

teaching faculty, library, course/ subject, laboratory, office and sports. Feedback from 

stakeholders (parents, teaching and non-teaching employee and alumnae) is collected on 

overall facilities, infrastructure and teaching-learning process. The committee collects 

analyses and sends the report to the IQAC and the Principal. The response on feedback 

is later communicated to the faculty in-charges and respective department heads. The 

IQAC includes the suggestions given by stakeholders in the perspective plan of the 

college. During the year 2018-19, the college initiated following works as per the 

feedback given by stakeholders: 

a) Construction of canteen on college campus 

b) Renovation of girls’ washroom  and ladies staff washroom 

c) Development of internal roads 

d) Installation of more LCD projectors/ CCTV camera 

e) Introduction of new career oriented courses  

f) Updating of computer laboratories 

g) Establishment of student facility center  

h) Hi-speed internet facility 

i) complete automation of office and library for ease of work 

j) Registration of Alumni association 

k) Green Audit and rain water harvesting 

 

 



 
 

Action Taken Report on Curriculum (2018-19) 
 

The college collects feedback annually from all stakeholders. The feedback is 

taken on different aspects of curriculum. After collecting the feedback, 

analysis is done using computer software. A graphical presentation is made 

after analysis and is sent to the Principal, IQAC, Faculty in-charges and heads 

of various departments. While designing COP courses, this feedback is taken 

into consideration. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Evaluation of Course by Students: Commerce (2018-19) 

Questions:  

1. Satisfaction of subject/Faculty choice 

2. Your opinion about faculty subject after learning 

3. Completion of syllabus 

4. Manner of completion 

5. Periodical test /Tutorials 

6. Use of innovative teaching methods by teachers 

7. Benefit from practical/Study tours/Field work 

8. Manner of conducting practical/Study tours/Field work 

9. Use of computers/internet for teaching 

10. Chances of job opportunities due to course 

Marks Obtained:  

Class/Que. No. I II III IV V VI VII VIII IX X Total 

Students 

BCOM 4 4 4 4 3 4 4 3 2 3 116 

MCOM I&II 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 73 

 

Interpretation: 

Poor:  1              Average:  2     Good:   3     Excellent:             4 

Suggestions: Use of ICT and e–content should be provided. Efforts must be taken 

for increasing employability of students. 
  

            

0

1

2

3

4

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

BCOM

MCOM



Evaluation of Course by Students: Arts (2018-19) 
Questions:  

1. Satisfaction of subject/Faculty choice 

2. Your opinion about faculty subject after learning 

3. Completion of syllabus 

4. Manner of completion 

5. Periodical test /Tutorials 

6. Use of innovative teaching methods by teachers 

7. Benefit from practical/Study tours/Field work 

8. Manner of conducting practical/Study tours/Field work 

9. Use of computers/internet for teaching 

10. Chances of job opportunities due to course 

 

Marks Obtained:  

Class/Que. No. I II III IV V VI VII VIII IX X Total 

Students 

BA 4 4 4 4 3 3 3 3 3 3 87 

 

Interpretation: 

Poor:  1              Average:  2     Good:   3     Excellent:             4 

Suggestions: Recommendations for field work, regular assessment can be made to BOS.  
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Evaluation of Course by Students: BBA (CA) (2018-19) 

Questions:  

1. Satisfaction of subject/Faculty choice 

2. Your opinion about faculty subject after learning 

3. Completion of syllabus 

4. Manner of completion 

5. Periodical test /Tutorials 

6. Use of innovative teaching methods by teachers 

7. Benefit from practical/Study tours/Field work 

8. Manner of conducting practical/Study tours/Field work 

9. Use of computers/internet for teaching 

10. Chances of job opportunities due to course 

Marks Obtained:  

Class/Que. 

No. 
I II III IV V VI VII VIII IX X Total 

Students 

BBA 

(CA) 

3.06 3.13 3.07 3.25 3.14 3.74 3.15 2.94 3.09 2.82 111 

 

Interpretation: 

Poor:  1              Average:  2     Good:   3     Excellent:             4 

Suggestions: Practicals must be conducted in an effective way. Efforts must be 

taken to improve employability of students.      
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Evaluation of Course by Students: Science (2018-19) 

Questions:  

1. Satisfaction of subject/Faculty choice 

2. Your opinion about faculty subject after learning 

3. Completion of syllabus 

4. Manner of completion 

5. Periodical test /Tutorials 

6. Use of innovative teaching methods by teachers 

7. Benefit from practical/Study tours/Field work 

8. Manner of conducting practical/Study tours/Field work 

9. Use of computers/internet for teaching 

10. Chances of job opportunities due to course 

Marks Obtained:  

Class/Que. 

No. 
I II III IV V VI VII VIII IX X Total 

Students 

Science 3.43 3.31 3.31 3.30 3.49 3.24 3.38 3.22 2.89 3.04 114 

 

Interpretation: 

Poor:  1              Average:  2     Good:   3     Excellent:             4 

Suggestions: Practicals must be conducted in an effective way. Efforts must be 

taken to improve employability of students.      
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Evaluation of Course by Students: BCA Science(2018-19) 

Questions:  

1. Satisfaction of subject/Faculty choice 

2. Your opinion about faculty subject after learning 

3. Completion of syllabus 

4. Manner of completion 

5. Periodical test /Tutorials 

6. Use of innovative teaching methods by teachers 

7. Benefit from practical/Study tours/Field work 

8. Manner of conducting practical/Study tours/Field work 

9. Use of computers/internet for teaching 

10. Chances of job opportunities due to course 

Marks Obtained:  

Class/Que. No. I II III IV V VI VII VIII IX X Total 

Students 

BCA Science 

 

3.74 3.68 3.72 3.59 3.70 3.62 3.63 3.63 3.66 3.56 102 

 

Interpretation: 

Poor:  1              Average:  2     Good:   3     Excellent:             4 

Suggestions: Keep it up. 
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